ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 2
Παρακαλούνται οι φοιτητές/ριες που συμμετέχουν στην Πρακτική Άσκηση του τρέχοντος εξαμήνου να βεβαιωθούν ότι έχουν εισέλθει στο Σύστημα https://praktiki.rescom.duth.gr  και έχουν επιλέξει τον Φορέα και μόνον τον Φορέα που θα πραγματοποιήσουν την Πρακτική τους Άσκηση.
Οι φοιτητές/ριες που πραγματοποιούν την Πρακτική Άσκηση 1_2024-2025 θα εισέλθουν στον αντίστοιχο κύκλο στο σύστημα και οι φοιτητές/ριες της Πρακτικής Άσκησης 2_2024-2025 στον άλλο σχετικό.

Όσοι/ες είστε στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση στη Ροδόπη (Δημοτικά, ΚΕΔΑΣΥ και Νηπιαγωγεία), επιλέγετε από τις διαθέσιμες θέσεις την επιλογή : Δ/ΝΣΗ Π.Ε. Ροδόπης και αντίστοιχα το ίδιο με τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, επιλέγετε : ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΡΟΔΟΠΗΣ.

Στην παρούσα φάση απαιτείται να επιλέξετε μόνο τον Φορέα σας και κανένα άλλο έγγραφο δεν απαιτείται από εσάς (π.χ. αναλυτική βαθμολογία, λογαριασμός τραπέζης, Υ.Δ., κ.λ.π.)

Για οποιοδήποτε άλλο πρόβλημα σχετικό με τη δήλωση του Φορέα σας, μπορείτε να απευθύνεστε με e-mail στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας κο Γεώργιο Φιλιππίδη στο : geofilip@sw.duth.gr.

Η όλη διαδικασία θα πρέπει να ολοκληρωθεί το αργότερο μέχρι τις 08/11/2024 και ώρα 11:00πμ.
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