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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η τελετή καθομολόγησης των αποφοίτων του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας, οι οποίοι έχουν ανακηρυχθεί πτυχιούχοι(έχουν αιτηθεί περάτωση σπουδών) κατά την εξεταστική περίοδο Φεβρουαρίου 2025 ή και σε προηγούμενη εξεταστική περίοδο, θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 6  Μαΐου 2025  και ώρα 12:30 π.μ. στο αμφιθέατρο που βρίσκεται στον προαύλιο χώρο του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας.
Όσοι από τους παραπάνω φοιτητές επιθυμούν να λάβουν μέρος στην τελετή θα πρέπει κατά το χρονικό διάστημα αποκλειστικά από 07/04/25 έως 09/04/25 να εισέλθουν στη σελίδα https://students.duth.gr με τον ιδρυματικό τους λογαριασμό και να αιτηθούν τη συμμετοχή τους στην ορκωμοσία, επιλέγοντας από το μενού Βαθμολογία-> Προϋποθέσεις Πτυχίου-> Αίτηση Ορκωμοσίας.

Θα χρειαστεί να αναρτήσουν:

- Αίτηση συμμετοχής στην ορκωμοσία (συνημμένη στην ανακοίνωση μαζί με Υπεύθυνη δήλωση για τυχόν εκκρεμότητες με εστίες, βιβλιοθήκη, εύδοξο).

-  - Υπεύθυνη δήλωση: 1) για τη λήψη Πιστοποιητικού Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας, 2) για τη συμμετοχή ή μη σε Πρόγραμμα Erasmus και 3) για τη λήψη βεβαίωσης γνώσης χειρισμού Η/Υ (συνημμένη στην ανακοίνωση).
- Στη θέση λοιπά έγγραφα: Φωτογραφία «κομμένης» της ακαδημαϊκής ταυτότητας-πάσο ή σε περίπτωση απώλειάς της ανάρτηση σχετικής υπεύθυνης δήλωσης απώλειας- συνημμένη). 
Απαραίτητη προϋπόθεση για την ορκωμοσία είναι να έχουν τακτοποιηθεί μέχρι 07/04/2025   εκκρεμότητες (εφόσον υπάρχουν) με τις Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου:

· Βιβλιοθήκη (εάν οφείλονται βιβλία ή διπλωματική εργασία στη Βιβλιοθήκη ή εάν οφείλονται προς επιστροφή βιβλία στον Εύδοξο) και  

· Εστία (να μην υπάρχουν εκκρεμείς υποχρεώσεις στέγασης, εφόσον έγινε χρήση).

Σημειώνεται ότι η  βεβαίωση από τη Βιβλιοθήκη της Σχολής και από τις φοιτητικές εστίες θα ζητηθεί αυτεπαγγέλτως από τη Γραμματεία.

Απαγορεύεται η καταγραφή, από οποιονδήποτε συμμετέχοντα και με οποιονδήποτε τρόπο, της τελετής καθομολόγησης, καθώς και η δημοσίευση ή ανάρτηση σε ιστοσελίδες ή κοινοποίηση σε τρίτους ή η μετάδοση ή η διανομή με οποιονδήποτε τρόπο του συνόλου ή μέρους της διαδικασίας καθομολόγησης. Μια τέτοια περαιτέρω επεξεργασία συνιστά υπέρβαση του πλαισίου προστασίας προσωπικών δεδομένων του ΔΠΘ, καθόσον παραβιάζει τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 679/2019 και τον Ν. 4624/2019 και συνεπάγεται την ευθύνη αυτής/αυτού που τη διενεργεί.

Κατά τη διάρκεια της τελετής απαγορεύονται αυστηρά εντός και πέριξ  του χώρου οι κόρνες, η ρίψη κομφετί και γενικά η χρήση κάθε αντικειμένου, που προκαλεί ενόχληση, και γενικά παρεμποδίζει την απρόσκοπτη διεξαγωγή της Τελετής ορκωμοσίας και αντίκειται στην οφειλόμενη ακαδημαϊκή ευπρέπεια.
Η τελετή θα έχει περιορισμένη επαγγελματική φωτογραφική κάλυψη.

Κατά την ορκωμοσία στο φάκελο περιλαμβάνεται:

1) αντίγραφο του πτυχίου.
Οι  εισαχθέντες από το  ακαδ. Έτος 2019 και μετά προκειμένου να λάβουν παράρτημα διπλώματος, θα πρέπει να συμπληρώσουν τις συνημμένες στην αίτηση υπεύθυνες δηλώσεις για συμμετοχή σε πρόγραμμα ERASMUS και για πιστοποιητικό  παιδαγωγικής-διδακτικής επάρκειας, εάν κι εφόσον υπάρχουν οι προϋποθέσεις. 
Μετά το πέρας της ορκωμοσίας (και εντός προθεσμίας 20 ημερών) οι πτυχιούχοι θα μπορούν και θα πρέπει να παραλάβουν  από την ιστοσελίδα https://students.duth.gr και τα παρακάτω ψηφιακά υπογεγραμμένα πιστοποιητικά:

1. Αντίγραφο πτυχίου

2. Αναλυτική Βαθμολογία (ECTS) 
3. όσοι πληρούν τις προϋποθέσεις βεβαίωση Πληροφορικής

4. όσοι πληρούν τις προϋποθέσεις πιστοποιητικό παιδαγωγικής και διδακτικής επάρκειας
5. οι εισαχθέντες από το  ακαδ. Έτος 2019 και μετά Παράρτημα διπλώματος:
α) Παράρτημα Διπλώματος (Πληροφορίες) 
β) Παράρτημα Διπλώματος (Information)
Οι απόφοιτες/οι που επιθυμούν την έκδοση του πτυχίου τους σε μεμβράνη θα πρέπει να ακολουθήσουν την εξής διαδικασία:

•
Κατάθεση του ποσού των 30 ευρώ στoν τραπεζικό λογαριασμό της Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας του Δ.Π.Θ.

GR88 0172 3530 0053 5304 5938 717 (Τράπεζα Πειραιώς)

ΠΡΟΣΟΧΗ: στην απόδειξη κατάθεσης θα πρέπει υποχρεωτικά να αναγράφεται η αιτιολογία «Έκδοση μεβράνης πτυχίου-Ορκωμοσία Τρίτη 6  Μαΐου 2025 » και το ονοματεπώνυμο του/της φοιτητή/τριας. 

•
Αποστολή του καταθετηρίου πληρωμής στη Γραμματεία του Τμήματος (secr@sw.duth.gr) μέσω του Ιδρυματικού τους email, από την ημερομηνία ορκωμοσίας(Τρίτη 6  Μαΐου 2025 )  έως και 26 Μαΐου 2025 . 
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2531 0 39412, 2531 0 39409  
        Από τη Γραμματεία
