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Οι φοιτητές/ριες που πέρασαν τα κριτήρια στην εξεταστική του Σεπτεμβρίου 2025 και θα πραγματοποιήσουν Πρακτική Άσκηση Ι και ΙΙ το εξάμηνο αυτό, από σήμερα και μέχρι 22/09/2025 και ώρα 18:00 μπορούν να εισέρχονται στο Πληροφοριακό Σύστημα Πρακτικής Άσκησης https://praktiki.rescom.duth.gr και να δηλώνουν προσεκτικά τα ατομικά τους στοιχεία και το Πλαίσιό τους. 
Αναφορικά με το απαιτούμενο έγγραφο ασφαλιστικής ικανότητας που θα πρέπει να στείλουν στο Γραφείο Πρακτικής Ασκησης του Τμήματος με e-mail, μαζί με Ταυτότητα, ΑΦΜ, ΑΜΚΑ, θα ακολουθούν τα εξής  :

Εκτύπωση σε μορφή pdf από την ιστοσελίδα: https://www.atlas.gov.gr/atlas/Atlas/Login2.aspx  (βλ. οδηγό ασφαλιστικής ικανότητας)

Όσοι/ες δεν γνωρίζουν ακόμα το Πλαίσιο τοποθέτησής τους, θα απευθύνονται στο Γραφείο Πρακτικής του Τμήματος. Θα υπάρξει και Ανακοίνωση στην Ιστοσελίδα του Τμήματος.
Για την εγγραφή και δήλωση στο Πληροφοριακό Σύστημα της Πρακτικής Άσκησης, δεν απαιτείται αναλυτική βαθμολογία και ποσοστό επιτυχίας σε μαθήματα προηγούμενου έτους, από τη Γραμματεία του Τμήματος. 
Κατά τα λοιπά, ισχύουν οι προηγούμενες Ανακοινώσεις για Τοποθετήσεις σε Πρακτική Άσκηση 1_ΧΕΙΜ_2025-2026 και Πρακτική Άσκηση 2_ΧΕΙΜ_2025-2026,  ανάλογα με την κάθε περίπτωση.

Εκ του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης 
Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας Δ.Π.Θ. 
