ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ Ι ΚΑΙ ΙΙ

Αγαπητοί/ες Φοιτητές/ριες,

Σήμερα είναι η τελευταία ημέρα όπου μπορείτε να εισέλθετε στο Σύστημα  https://praktiki.rescom.duth.gr,  να συμπληρώσετε προσεκτικά τα ατομικά σας στοιχεία και να εντοπίσετε και να δηλώσετε τον Φορέα σας. Αυτό ισχύει για όλους/ες τους Φοιτητές/ριες, χωρίς καμία εξαίρεση, που θα πραγματοποιήσουν την Πρακτική Άσκηση Ι και ΙΙ κατά το τρέχον Χειμερινό Εξάμηνο. Όσοι/ες δεν προβούν στην ανωτέρω δήλωση μέχρι 23/09/2025 και ώρα 18:00, δεν θα μπορέσουν να πραγματοποιήσουν την Πρακτική τους Ασκηση το εξάμηνο αυτό.

Οι φοιτητές/ριες που πραγματοποιούν την Πρακτική Άσκηση 2 θα εισέλθουν στο Πρακτική Άσκηση 2_ΧΕΙΜ_2025-2026 και οι Φοιτητές/ριες της Πρακτικής Άσκησης 1 στο Πρακτική Άσκηση 1_ΧΕΙΜ_2025-2026.

Όσοι/ες είστε στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Ροδόπης (Δημοτικά, Νηπιαγωγεία, Ειδικά Σχολεία, ΚΕΔΑΣΥ, ΕΔΥ), επιλέγετε από τις διαθέσιμες θέσεις την επιλογή : Δ/ΝΣΗ Π.Ε. Ροδόπης. Όσοι/ες είστε σε Γυμνάσια και Λύκεια δηλώνετε αντίστοιχα ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Ροδόπης.

Σε περίπτωση μη εύρεσης του Φορέα που πραγματοποιείτε την Πρακτική σας Άσκηση, στις προσφερόμενες θέσεις του Τμήματός μας στο Σύστημα, παρακαλούμε ενημερώστε άμεσα με e-mail τον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας και Επιστημονικά Υπεύθυνο για την Πρακτική Άσκηση κο Γεώργιο Φιλιππίδη στο : geofilip@sw.duth.gr. Αν έχετε οποιοδήποτε θέμα με το Ηλεκτρονικό Σύστημα δηλώσεων, μπορείτε να απευθύνεστε στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του Δ.Π.Θ. στο τηλ 2531039322 (κα Μπάτζιου). 

Προσοχή! Όλα τα προσωπικά σας στοιχεία, μαζί με τα έντυπα που απαιτούνται, θα πρέπει να συμπληρωθούν στο σύστημα πλήρη και σωστά, χωρίς καμία έλλειψη.

Όλοι/ες οι φοιτητές/ριες θα πρέπει μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά (πλην της αναλυτικής βαθμολογίας και του λογαριασμού τραπέζης) να προσκομίζουν με e-mail στο socwork@sw.duth.gr και μια εκτύπωση του αποδεικτικού ασφαλιστικής ή μη ικανότητάς τους. Το εν λόγω έγγραφο εκδίδεται σύμφωνα με τις κάτωθι παρατιθέμενες οδηγίες από την σελίδα μας:

· Αναφορικά με το απαιτούμενο έγγραφο ασφαλιστικής ικανότητας:
Εκτύπωση σε μορφή pdf και αποστολή στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του ΔΠΘ του αποδεικτικού εγγράφου ασφαλιστικής ικανότητας από την ιστοσελίδα: https://www.atlas.gov.gr/atlas/Atlas/Login2.aspx  (βλ. οδηγό ασφαλιστικής ικανότητας)

Η όλη διαδικασία θα πρέπει να ολοκληρωθεί για όλους/ες, χωρίς καμία εξαίρεση, το αργότερο μέχρι τις 23/09/2025 και ώρα 18:00μμ.

O Επιστημονικά Υπεύθυνος της Πρακτικής Άσκησης

 

Γεώργιος Φιλιππίδης 

Επίκουρος Καθηγητής Δ.Π.Θ.

